

聊城北斗再次荣膺“山东省消费者满意单位”荣誉称号



近日,由山东省消协、省工商局、省质监局、省物价局、省文明办、省纠风办、省总工会、省卫生厅、省食品药品监管局、省旅游局以及省通信管理局等 14 个部门共同开展的“山东省第九届消费者满意单位”评选活动隆重揭晓。表彰大会在济南南郊宾馆隆重举行。聊城北斗汽车投资管理有限公司在数千家参评企业中脱颖而出,被授予“山东省第九届消费者满意单位”称号。

表彰大会上,张建国副省长和中消协副会长兼秘书长姜天波分别在会上作了重要讲话。张建国指出,这次受到表彰的消费者满意单

位,都是山东省经济开展的中流砥柱和行业领头羊,在各自领域取得了优异成绩,创造了大量社会财富和就业岗位,为消费者提供了优质的商品和服务,在调整产业结构、转变经济发展方式中作出了积极贡献,在推动全省经济发展质量、效益和核心竞争力上发挥了应有的作用。

聊城北斗汽车投资管理(集团)公司自 2004 年起,已经连续五届获此殊荣。同时,也是聊城唯一一家获此荣誉的民营汽车销售服务企业。公司领导领取奖牌时表示:连续五届获得省消费者满意单位荣誉称号,是各级政府、社会各

界以及广大消费者对聊城北斗多年来诚实守信、服务大众、回报社会的褒奖和认可。我们将一如既往,再接再厉,充分发挥表率示范作用,不断改善经营管理,向消费者提供优质的产品和服务,为加快聊城经济文化建设做出更大的贡献。



全新宝来趋近完美动感体验

如果说现款宝来,在上市后的四年里,为万千国内消费者创造了平实与温馨的汽车生活,那么一汽-大众全新宝来的诞生,则即将为消费者献上来自“高品质 A 级轿车”的,近乎完美的时尚、动感体验。

全新外观设计 刻画动感时尚

全新宝来更为其蕴含一汽-大众独特运动型 DNA 的“X 型”前脸,所深深吸引。层次分明的横拉式镀铬格栅,与两个熏黑的飞翼型前大灯融为一体,构成了一张目光犀利的独特“面具”,使人无法移开双眼。继承自宝来车系特有的挺拔车身侧线,同样为全新宝来带来

了极高的识别度。车身腰线从前车门开始,上扬延伸,一直到尾部,勾勒出尾箱盖的外沿,一气呵成。简约的前冲式线条展示出独有的运动风范,再配合黑色高亮的 B 柱外板,和 16 寸铝轮毂的点缀,刻画出全新宝来与众不同的动感时尚。

精致高档内饰 构造品质空间

品味全新宝来内饰细节,精雕细琢之处更是不胜枚举。最为亮眼的,当属贯穿于门板上以及车门内侧的木纹和亮银镀铬装饰。全新的设计与多处高光喷漆工艺相结合,在营造了良好的视觉延伸性的同时,有效拉升了内饰的档次,颇有几分“小迈腾”的

味道。炮筒式仪表采用流行的白背光设计,简约醒目,可谓人性化十足。全新风格收音机、空调等处,均采用了“高亮黑+亚光镀铬”的装饰形式,时尚而又不失品质感。而当笔者坐在真皮座椅,手握 PVC 材质的多功能方向盘的时候,一种尊享高贵品质的舒适感更是油然而生。

强劲柔顺动力 感受激情驾驭

在细致感受了静态的全新宝来之后,笔者早已对其驾乘感受充满了期待。对于驾驶者来说,强劲的动力,无疑是最大的吸引力。在动力总成的装配上,全新宝来仍然选择了经典成熟的 1.6L EA111 与 1.4TSI 两款

发动机,分别搭配 6 速 Tiptronic 手自一体变速箱和 7 速 DSG 双离合自动变速箱,其动力与操控,在理论上就已处在了很高的水平线上。得益于液压制动辅助系统,全新宝来的制动性也十分优秀,减速非常线性,随着对制动踏板施加力度的增大,制动力也随之增大,十分平顺稳定。值得一提的是,全新宝来在 1.4TSI 手动车型中配备了换挡提示功能,这项属于赛车的先进技术,给予了驾驶者更加随心所欲的驾驭感受。

智能安全舒适 趣动驾乘时光

全新宝来传承了大众汽车的卓越德系品质,将主动安全与被动

安全完美融合。据了解,全新宝来采用了激光焊接、空腔注蜡等多种精密稳定的制造工艺,其泰然坚固的安全车身,完美能够满足 5 星级碰撞安全标准。而多项领先安全科技装配的搭载,更将全新宝来的安全性能提升到一个全新的高度。此外,全新宝来对用户驾乘乐趣更是倍加注重。定速巡航 GRA、多媒体自动导航、自动空调系统、加热座椅等领先科技的装配,大大提升了驾乘环境的便捷性与舒适性。而全新宝来先进的音响设备,不仅支持包括 CD/USB/SD/AUX 等在内的多种音频输入方式,更配合专为大众设计的高保真立体声音响,6 个扬声器,让驾乘人员随时享受剧院般的音乐盛宴,正可谓使驾乘充满了乐趣。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



全新捷达
ALL NEW JETTA

不同风格, 如何选择?
全新捷达 3月为您揭晓



Das Auto.

聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司 地址:聊城光岳路中段路西(东昌府区车管所对过) 销售热线:5035555 5032666